

# 推进“党建强会” 践行使命担当

## 中共四川省科协社会组织联合委员会表彰“两优一先”

本报讯 为进一步引导和激励广大共产党员积极投身学会建设,6月28日,中共四川省科协社会组织联合委员会在四川科技馆举行了“两优一先”表彰大会暨庆祝建党100周年文艺汇演。会议表彰了省科协社会组织中涌现出的先进基层党组织和优秀共产党员、优秀党务工作者,并向光荣在党50年的老党员颁发了纪念章。省科协党组成员、副主席经戈出席会议并讲话。

经戈代表省科协党组对获得表彰的各基层党组织和先进个人表示热烈祝贺,向获得“光荣在党50年”纪念章的老党员致以崇高敬意。经戈指出,长期以来,省级学会的干部职工,特别是学会中的共产党员为贯彻习近平总书记对科协“四服务”的工作指示,为促进各社会组织健康发展,付出了辛勤汗水,党员的先锋模范作用好,基层党组织的战斗堡垒作用强,政治引领效果明显。他要求,在党史学习教育中,各省级学(协)会以党

史学习教育为契机,全面推进“党建强会”工作,从党史学习中汲取奋进的力量,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,传承红色基因,锤炼过硬党性,勇担职责使命,对标省级学会的职能职责,努力开创新时代学会工作新局面。省科协社会组织联合党委要紧紧抓住党史学习教育契机,落实好省委对“两新”组织党组织建设“全覆盖”的要求。

据介绍,在庆祝中国共产党成立100周年之际,经中共四川省科协社会组织联合委员会研究决定,授予中共四川省土木建筑学会党支部等10个党支部“先进基层党组织”荣誉称号、宋昌元等15名同志“优秀共产党员”荣誉称号、滕小艳等15名同志“优秀党务工作者”荣誉称号,并向省计算机学会老党员宋昌元颁发“光荣在党50年”纪念章。

表彰仪式结束后,全体党员面向党旗庄严宣誓,重温入党誓词,



表彰大会现场

郑重表达对党最强烈的热爱、最坚定的信念与忠诚。

在随后举行的文艺汇演中,省西部放射治疗协会党支部、省土木建筑学会党支部、省翻译协会党支部、四川海惠助贫服务中心等为大家带来了诗朗诵《不灭的印迹》、歌曲《妈妈教我一首歌》等精彩的节目,多层次、

多角度展现了在中国共产党领导下,中华民族迎来从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,激励广大党员干部不忘初心、牢记使命,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

据悉,今年是中共四川省西部放射治疗协会党支部第三年被评为“先进基层党组织”,协会秘书长钟海洛

高兴地说:“协会党支部自成立以来,连续三年被评为‘先进基层党组织’,这是荣誉也是省科协对协会党支部工作的肯定。下一步,协会将以取得的成绩作为新起点,在省科协及省科协联合党委的领导下,带领全体党员、会员进一步筑信仰、植情怀、激斗志、坚信心,为推动党的各项事业不断前进的光辉历程中贡献自己的力量。”

“能荣获‘优秀共产党员’称号,

我感到非常骄傲和自豪!”来自四川省自然科学博物馆协会党支部的姚晗对记者说,“作为青年党员,我要接力精神火炬,以老党员们为榜样,以‘百年初心历久弥坚’自我鞭策,在科普事业中实现人生价值!”

省科协相关部门负责人、省科协社会组织联合党委委员、省科协所属各社会组织党支部书记及党员代表等120余人参加会议。

(本报记者 代俊)



栏目协办:四川省科协学会部 四川省科协学会服务中心

## 国际多式联运创新发展论坛在成都举办

本报讯 6月24日~25日,由中国公路学会、一带一路

国际交通联盟(BRITA)、成都市科协、成都市青白江区人民政府共同主办,中国公路学会运输与物流分会、青白江区科协、区国际铁路港管理委员会、区交通运输局、区国贸和物流局联合承办的“汇智构新局·协同促发展”国际多式联运创新发展论坛在青白江区举行。

开幕式上,成都市科协党组书记、副主席罗蓉在致辞中表示,期待中国公路学会与成都市科协以此次论坛为起点,在重大的创新平台、会地联合创新科技经济融合等领域携手探索创新,深层次、更高层次搭建学术交流平台,高水平搭建科技创新与科技经济融合创新发展平台,为成都多式联运体系高质量发展凝聚智慧,出力献策,为“科创中国”试点城市的建设、会地合作贡献成都方案。

在主旨报告环节,论坛邀请到国家发改委综合运输研究所所长汪鸣、交通运输部水运

科学研究院副总工程师兼物流

工程技术研究中心主任邓延浩、中国(上海)自贸区供应链

研究院院长黄有方、中国交通通信信息中心副主任林榕以及

北京交通大学交通运输学院物流工程系主任张晓东围绕多式

联运创新发展作主旨报告,共同探讨多式联运发展定位和行业

趋势。在主题演讲环节,成都国际陆港运营有限公司副总经

理高鸿浩、传化智联西南大区成都传化智慧物流港有限公司

总经理潘柯名、西安自贸港建设运营有限公司副总经理葛厚

义等围绕“一带一路”“多式联运发展”“国际贸易”等主题分

享了实践经验。

论坛期间,相关专家及企业代表到青白江区欧洲产业城、成都国际铁路港、成都积微

物联集团股份有限公司进行考察调研,并就青白江区产业政策、行业发展、技术革新等问题

进行深入交流、探讨。

来自行业的专家及企业代表共200余人参加会议。

(李佳煜)



## 全省科协系统扎实推进党史学习教育

### 眉山市

6月23日,眉山市老科协举行庆祝中国共产党成立100周年会员大会,110余名老科技工作者齐聚一堂,参加了丰富多彩的庆祝活动。

活动中,“中国老科协奖”获得者、81岁高龄的高级农艺师雷农田结合自己的人生经历作了生动讲解,感恩党对科技工作者的长期培养。此外,与会

人员还共同齐唱《没有共产党就没有新中国》等红色歌曲,观看了精彩的文艺演出,台上台下一片喜庆气氛。

大家纷纷表示,要在党史学习教育中汲取前进力量,以身边先进模范为榜样,发挥老科协组织科技人才优势,以实际工作成效为建党100周年增光添彩。

### 巴州区

6月24日,巴中市巴州区科协机关党支部联合团区委机关党支部赴巴中市法纪教育基地、化成镇梁大湾村红色爱国主义教育基地开展了“传承红色基因 永葆清廉本色”主题党日活

动。在法纪教育基地,全体党员观看了警示教育片《蒙尘的初心》,参观了基地的警示教育厅、影视厅、示范教育厅等区域,学习了解了我国反腐历程

和党风廉政建设的相关情况。在梁大湾村红色爱国主义教育基地,全体党员干部聆听了老党员讲述巴中红色革命史和党员们艰苦奋斗的感人事迹。

通过参观学习,党员干部们纷纷表示,要在党史学习教育中筑牢信仰之基,补足精神之钙,把稳思想之舵,对标先进、扎实工作,以优异成绩迎接中国共产党成立100周年。

### 泸县



现场参观

为推进党史学习教育走深走实,6月23日,泸州市泸县科协党支部联合泸县云龙镇名优水果专业技术协会党支部在泸县宋代石刻博物馆·泸县屈氏庄园博物馆开展了“不忘初心再出发·奋进伟大新征程”主题党日活

动。活动中,党员们在泸县屈氏庄园博物馆重温了中国共产党的光辉历程,在泸县宋代

石刻博物馆参观了雕刻精美的石刻实物展等。

据悉,开展此次活动,让全体党员干部重温了泸县的红色历史,领略了泸县的深厚文化底蕴,激励了全体党员干部增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,为泸县全面融入成渝地区双城经济圈建设,加快建设全川经济副中心,建成“两区两地一中心”作出应有的贡献。

### 内江市



文艺演出现场

近日,内江市科协、市老科协联合举办了“众心向党 科技争先”——庆祝中国共产党成立100周年文艺演出。

演出在大合唱《唱支山歌给党听》中拉开序幕。随后,饱含深情的歌曲《太阳最红毛主席最亲》《歌唱祖国》,感情真挚的诗朗诵《百年芳华》,舞姿优美的《再唱山歌给党听》《山丹丹开花红艳艳》等16个精彩节目一一

上演。整场演出内容丰富、形式新颖,每一个节目都展现了全市科技工作者、老专家们热爱祖国、奋发向上的精神风貌。

活动期间,全体人员还集中参观了“不忘初心 砥砺前行”内江市老科协工作成就展,详细了解了各县(市、区)老科协工作。

来自内江市科协、市老科协、各县(市、区)老科协等单位的220余名老科技工作者参加文艺演出。

### 华蓥市

自党史学习教育开展以来,广安华蓥市科协将“我为群众办实事”实践活动作为开展党史学习教育的切入点、着力点和落脚点,采取四项举措切实把“我为群众办实事”落到实处。

打造有特色的“党建+科普”创新工作模式。市科协一是资助华蓥山经开区党群服务中心建设科普阵地,购置科普设施设备,推进形成“党建+科普”一体化服务模式;二是资助社区党群服务中心的科普阵地建设,科普设施购置,推动全市科普公共服务均衡发展。

把关心和温暖送到群众身边。市科协动员党员干部深入基层开展志愿服务,把温暖送到群众心坎里,截至目前,共慰问留守儿童、困难群体27人次,赠送慰

问金(物资)1200元。

开展科普宣传进社区(村)活动。市科协从群众切身科普需求出发,组织党员干部深入全市25个村(社区),以乡村振兴为主题,以为民办实事为主线,向群众普及农业科技、生活常识、健康知识等方面的科技知识,有效满足了广大群众对新时代科普服务的需求,助力华蓥全民科学素质不断提升。

纵深推进“天府科技云服务”。市科协组织党员干部下沉到各乡镇(街道)科协、学会协会、企业科协、园区科协、科普示范基地、企事业单位等,引导广大科技工作者下载注册“天府科技云”APP,指导科技工作者发布所需所需,为科技工作者创造财富,为企事业单位创造效益,为人民群众创造幸福。

### 新津区

近日,成都市新津区科协组织离退休老科技工作者代表开展了庆祝建党100周年老同志座谈会,区科协全体党员干部参加座谈会。

座谈会上,黄伯森、皇甫光华、夏尚元、徐复明、蔡瑞琼、李兴廷6位老同志以他们的亲身经历,忆往昔、话发展、谈变化、颂党恩,讲述了老一辈科技工作者们忠诚于党,奉献青春,艰苦奋斗,不断创新,为

新津科技事业服务的动人故事。

下一步,新津区科协将深入贯彻习近平总书记关于新时代科技创新重要论述和党中央关于科协工作重要指示精神,主动融入区委、区政府工作大局,以提升全民科学素质为出发点,以激发创新发展活力为突破点,全力助推新津高质量发展,为建设“成南新中心、创新公园城”贡献科协力量。